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Pašvaldību referendumus 

Sabiedrības līdzlemtu budžetēšanu 

Plašas konsultācijas pirms reformām 

Sabiedrības ievēlētas pagastu valdes 

Plašākas iespējas rīkot Latvijas mēroga referenudmus 

Grūti pateikt 
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Cilvēki ar fiziska rakstura invaliditāti 

Cilvēki no citām Eiropas valstīm 

Ebreji 

Cilvēki ar garīga rakstura invaliditāti 

Romi (čigāni) 

Geji, lesbietes, transpersonas 

Cilvēki no Dienvidāzijas valstīm 

Musulmaņi 

Jābūt ļoti
piesardzīgiem

Vai citiem cilvēkiem var uzticēties?

"Manai balsij ir nozīme..." "Atbalstu šādas jaunas līdzdalības iespējas..." Piedalīties valsts iestādes organizētā
apspriedē klātienē vai internetā?

"Ģimenē runāju...""Manas ģimenes, draugu vai kolēģu lokā ir..."
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Nedarīju neko no šeit minētā 

Parakstīju petīciju, sabiedriski svarīgu iniciatīvu vai atklāto vēstuli 

Lai atrisinātu kādu visai sabiedrībai svarīgu problēmu, ziedoju tās risināšanai savu brīvo laiku vai līdzekļus 

Piedalījos pašvaldības vai valsts institūcijas, organizētā apspriedē, kur paudu savu viedokli 

Sazinājos ar manis ievēlētajiem deputātiem pašvaldībā vai Saeimā 

Piedalījos piketā vai citā protesta akcijā 

"Pēdējo divu gadu laikā, es.."
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Igauņiem 

Lietuviešiem 

Latvijā dzīvojošajiem latviešiem 

Latvijā dzīvojošajiem krieviem 

Krievijā dzīvojošiem krieviem 

Latvijas diasporu, kas strādā Īrijā vai Lielbritānijā 

"Man ir daudz kopīga ar..."
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"Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā
valstī, es izvēlētos dzīvot Latvijā"
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Savai pašvaldībai 

Latvijai 

Eiropas Savienībai 

"Es lepojos ar savu piederību:"

Latvijas sabiedrība -

saliedēta sabiedrība?
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Aptauju pēc domnīcas “Providus” pasūtījuma veica pētījumu centrs SKDS. Tās ietvaros tika aptaujāti 1013 Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 75 gadiem, veicot tiešās intervijas respondentu dzīves
vietās visos Latvijas reģionos. Aptauja tika veikta no 30.10.2020.  līdz 10.11.2020. Anketas pilnie rezultāti atrodami domnīcas PROVIDUS mājaslapā - www.providus.lv. Aptauju līdzfinansēja ASV Vēstniecība, kā
arī Aktīvo iedzīvotāju fonds projekta "Ilgtermiņa risinājumi sekmīgākām konsultācijām ar sabiedrību" ietvaros. Aktīvo iedzīvotāju fonds ir Eiropas Ekonomikas zonas un Norvēģijas finanšu instrumentu programma,

kas Latvijā tiek īstenota no 2020. līdz 2024. gadam ar mērķi stiprināt pilsonisko sabiedrību un iedzīvotāju līdzdalību un vairot mazaizsargāto iedzīvotāju grupu spējas.
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